

2023 年 6 月 30 日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

Google ウォレット で Ponta ポイントがたまる・つかえるサービスを開始

共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」)は、2023年6月、 Google ウォレット で Ponta ポイントをためて、つかえるサービスを開始したことをお知らせします。





Google ウォレット™ で Pontaをつかおう



Android スマートフォンをご利用の方は、 Google ウォレット に Ponta カードを設定することで、 Google ウォレット で Ponta ポイントをためて、つかえるようになります。電子マネーやクレジットカードなどの支払い手段も設定されている場合には、お買い物の際、お支払いと Pontaカードの提示をアプリ 1 つで行うことができます。

LM は、「Ponta」の「便利・おトク・楽しい」世界が、いつでもどこでも広がる生活密着型サービスを提供しています。

設定方法

詳細 URL: https://www.ponta.jp/c/googlewallet/

Google ウォレット を開いて「ウォレットに追加」を選択します。「ポイントカード」を選択し、一覧から「Ponta カード」を検索します。リクルート ID または au ID でログインすると、Ponta カードのバーコードが表示されます。

※Google ウォレット は、電子マネー、クレジットカードまたはデビットカード、ポイントカード、各種チケット、搭乗券などを安全に保存できるデジタルウォレットです。Android 7.0 以降で利用できます。

詳細は https://wallet.google/intl/ja_jp/をご確認ください

※Android、 Google ウォレット は Google LLC の商標です